
Respostas – Série 1 – Física dos Meios con5nuos 2023 
 

Observação: As respostas abaixo são, em geral, parciais e servem apenas de auxílio nos 
estudos. A resposta completa pode envolver mais discussão dos resultados.  
 
2)  

3) a) 

 
b) 

 
c) 

 
 
4) 

  
5) Ver Acheson 1.1 
 
6) a) 

 
b) 

 
c)  

 
7) a) Irrotacional 
b) 

 
c) 

  
d) Incompressível 
 
8) a) 



  
b) 
 
 
 
 
 
 
 
 
9) a) Irrotacional 
b) 

 
c) 

  
d) 

  
e) 

 
 
10) a) 

 
b) 

 
c) Não são principais. 
 
12) a) 

 
b) exx =0 e eyy=0. 
c) Incompressível. 
d) 

 


